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MEPITPAMMATA OAQN TQN EMNINEAQN TOY KTIPIOY - EMBAAOMETPHZH

4870, MEPIFPAMMA KAl EMBAAOMETPHEH EIAIKQN XPHZEQN (SE MEPINTQSEIS dwoms o

HEYIOT. ETTITPETT. UYOg MOY AEN A®OPA KATOIKIA) 5 7
S KAipaka: 1:50 6.65 1. EMBAAOMETPHEH:
Emeaveia ynmédou: 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-1= ........ T.H.
To epBadov Tou ynTrédou utroAoyioTnKe PE TN HEBODO .........
To yATIEDO BPIOKETAI GTN/OTO ... Afuou ........., €KTOG/EVTOG OXEDIOU KOl EKTOG/EVTOG OIKIOHOU Kal
f €fval apTIo Kal 0IKOSOUAGCIYO (T1.X. KATd Kavova) cUuewva e TIG IoXUoUoEG TTOAEOBOUIKES DIOTAEEIS.
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5,80 x 6,65 = 38,57 T..

1.20—

(EXHMATIKEE) OWEIS - s |22
KAipaka: 1:100 560x665= 3857 1. Tepiypappa opégou g 2. OPOI AOMHEHS:
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5.80

3,40 x2,2b =[7,65 .. Na avaypagovrai ol Opol Adunong 6Tmwg akpIBwg avaypdgovtal oto Totroypaiké Aidlypappa.

5.15
TpiodlaoTarn GWTOPEAAIOTIKN ATTEIKOVION ecdgr TTEPiypOUPa IoOYEIOU —_—

— (€iTe QWTOPEAAIOTIKS 1 PE YPAPUIKS 1} EAeUBEPO OXEDIATHS) 1 3.0

['a)

7,68

16) +7,68 ] 3. ENITPENOMENA XTOIXEIA AOMHZHX:

- Kéhuyn: ...... X oo = e T.M.

—1.96—

- Adpnon: ........ Xeworennn ST T.M.

- AvoIxToi nUI-UTTaiBpIol XWPOT: ...... x0,20 = ........ T.H.

- E¢worTeg: ........ x0,20 = ......... T.M.
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- MAQyIeG ATTOOTATEIG: ......... . (yia ekTOG O)ediou)
- MéyioTo Uyog: .......... (+ . yia oTéyn, 6Tou TTPoBAETTETAN aTTd TIG BIATAEEIG TNG TTEPIOXTG
1 a6 T peAétn Baoel NOK)) = .......... .
- Emtpemrépevog Oykog: (pey. dopnon / uBadoV OIKOTT.) X ... = (...... [ )X e T e
- YToxpewTIKOG akdAuTITog Xwpog: Eppadsv Oikotrédou - Eppadov Emrpemépevng Kdhuyng = ........... T.M.
- YTTOXPEWTIKN QUTEUON AKOAUTITOU XWPOU: YTTOXPEWTIKOG AKGAUTITOG XWPog X 2 /3 = ........... T.M.
- YmoAoyiopog A: A= 3 + 0,1 x Yyog=....... .
- YToAoyiopog 6: 0= 2,50 + 0,05 x "Ywog=....... T8

—1.96 1
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2.8. 2.8.0.1 3,90x 1,96 =7,64 T..
O 0QITA Lyoue < 2,20 13,30 x 5,50 = 73,15 ..
? ocogiTa uyoug > 2,20 y.
—T T 13,30 x 5,50 = 73,15 T..
i 1] 1] 1] 1] 1] 1] 1] 1] 1] ) > . 4.90 I
CcOQITa UYoUg < 2,20 p. &
4,90 x 1,96 = 9,60 T..
=l = TeEAIKN oTOOUN gAIkn oTadun
SIOUOPPWHEVOU EBAPOUS Bepavr, = JAOPPWUEVOU EBAPOUG
I I
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M W]Hﬂﬂﬂﬂﬂﬂm X AL 2 13.30 T E

@ @ e Ty — — — ’ s M 13.30 7.65 i
8 uTToyeio / aToBnkn EuBadov iooyeiou: (5,80 x 6,65) + (13,30 x 5,50) = EpBadov opogou: (5,80 x 6,65) + (13,30 x 5,50) - (4,90 x 1,96) -

S
2ZXHMATIKH TOMH o 38,57 + 73,15 = 111,72 T.p. - (3,90 x 1,96) - (3,40 x 2,25) = 38,57 + 73,15 - 9,60 - 7,64 - 7,65 = 86,83 T.p.
. KAipoka: 1:100

Eppadov cogitag: 5,50 x 5,15 = 28,32 1.p.
.

$ EpBadov e€woTtwv: (7,65 x 2,00) + (3,50 x 2,00) = 15,30 + 7,00 = 22,30 T.J. - KGAuyn: ......... T.J. HIKPOTEPO TOU ETIITPETTOUEVOU.......... T.H.

. . R R R - Aéunon = Eiooy + Ea’opdgou + ....... = T.H. HIKPOTEPO TNG ETTITPETTOHEVNG

N - Na avaypagouv Ta EpBadd TUNPATWY ToU KTIPIoU TTOU 8EV TIPOCHETPWVTAI OTN SOUNON
(11.X. EYPado utroyeiou, epPadsd cogitag ue UWog <2,20., K.A.TT.)
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4. NPArMATOIMOIHZIMA ZTOIXEIA AOMHZHZ:
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>1n IxnuoaTik Tour SgiXxvoupe TO IBEATO OTEPED (OTNV TTEPITITWON QUTHA JeV £XEl - EKTOG OXEDIOU)

Ol ZYNTETAITMENEZ EINAI KATA E.I'Z.A. 87

Kal TN S1apdpewon Tou TTEPIBAAOVTOG XWPOU O€ OXECN E TO PUGIKO KOl TO OPIOTIKA 6.65 :szjlﬁ:i.npl-unfieplm fa)po.:T.L.“LJ.I}.(.;;.E;.T;[.J.T.U.(gm:;:lmopngv H/Y)
ANATOAIKH OWH 1 X=326680.2079 Y=4240329.0584 SIAUOPPWHEVO £5APOG, TO TIPAYHUATOTTOIOUUEVO UYOG TOU KTipiou (CUMTTEPIAAUBAVETAI KOl 1 TUXOV . nmwaﬁ;};;,;w;;;;m'(;;,;g CTOGTAGEIC: ... . 100 1 PEYGAGTEDD TOU o "
2 X=326674.8898 Y=4240335.7256 uTTeEpPUYPWaON TG OpO(PI"Ig TOU UTTOYEI'OU arto Tov TI'EpIBd)\)\OVTG X(.UpO) Kal TO IJéYIO'TO ETTITQEWéHEVO (JL]JOQ - MpaypaTotrolouyeveg OTTOBIEG ATTOOTACEIG: ........ Y. 100 /) HEYAAUTEPO TOU ....oveeve. u.
3 X=3266686642 Y=42403437846 - gpuvpamnmo?pavo u‘wog: AAAAAA M. HIKPOTEPO TO_U ......... LJ.(LJE'VIUT‘OU smln?srréusvou Owou?) ‘
- Mpaypatotrolovpevog OyKog: (....... X o) o = e K.H. HIKpOTEPO 1 io0 Tou EmmiTpemépevou Oykou
4 X=326663.0646 Y=4240352.0571 l:o; 6,05x 6,65 =40,23 T.p. - AIGUOPPWHEVOG OKAAUTITOG XWDPOG: (veveiXereer) + (rovereXereens) + e LI AT
+7.68 —— 5 X=3266602429 Y=4240357 1 697 P.2, - Mpaypatotroloupevn 'qallu'rsucn aKaAUTITOU x(ybpou: Eoik - ....... e ST T.J. HeyoAUTEPO
— ) H 7 X=3760847238 Y=4240369.4037 SO mepiypaa uTovoy s s
® ~Qqr : : = . = . — - - ©¢oeig Z160peuong: MA - 111/04 (PEK 76/A/05.03.11) : 1 Béon oTdBpEUONG avd ....T.J. ETIQ. KTIpioU f
i i 8 X=3266980385 Y=42403739590 B - - ; N 1 8éon avd katoikia / Siapépiopa : ...... Béoeig aTaBpeuong. ToTmoBeToUVTAI .... BETEIG OTABUEUONG OTO. ......
oo o oou o U oU U 9 X=326735.5356 Y=4240386.6999 - o
P 10 X=326739.3357 Y=4240381.6863 ~ 7 10
@ : :® —_ CANANALA ALOG e - Q '-‘O" uTadwpevo
® P 11 X=326750.8744 Y=4240361.4699 - Py
HHI[H - 12 X=326754.3794 Y=4240355.3572 go - \ N ——
P 13 X=326765.8777 Y=4240331.7353 e\l - 7 % :
— : : \6\0 — \ & To Tapov uTTédel Al G ToG AS ival evOEIKTIKG Kail 01 TIEPIOPIOTIKO. T BZETOI AVAA
® o -7 . %, B e el
- = ® : : : . A. X=326694.7141 Y=4240347.0367 - 7 I 4 . 1330 ilquE{:g Tiou ﬁléﬂsuv m §éun0n51n§ mepiox(ic. . .
| | _ _ — * o . - 0 UTTOdEIYPa TOU YTTOUVAPATOG SV avTIOTOIXEN KAT' avdykn oTo TTapddelypa TTou gaivetal oTo Sidypapua.
i i B. X=326690.9779 Y=4240352.5379 8 _ T \ - EuBadov utroyeiou: 6,05 x 6,65 = 40,23 1.. ‘OAa Ta TTpayuatoTroloUpeva MoAeodopikd Yey£On Ba TTPETTEN VO aITIoAoyoUVTal BACEI GUYKEKPIUEVWV EIBIKWV
: : r X=3267003258 Y=42403588866 o - 9 YEVIKWV JIATAGEWV 1} ATTOPACEWY KAl EYKUKAIWY TTOU I0XU0UV OTNV TIEPIOXT TNG GUYKEKPIMEVNG HEAETNG.
L A X=326707.7982 Y=4240347.8842 1;‘”-4 ,
L E.  X=326703.2483 Y=4240344.7941 o e SN
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